



# К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 144 (7849)

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 ДЕКАБРЯ 1996 ГОДА

## Вступая в 1997 год

Уважаемые жители района!

По доброй традиции каждый из нас собирается в кругу семьи, родных и близких, чтобы поздравить друг друга с наступающим Новым 1997 годом. В свою очередь и районная администрация горячо и сердечно поздравляет всех Вас с новогодним праздником и желает всем крепкого здоровья, новых успехов во всех делах.

В историю уходящий год войдет как год трудный, подчас тяжелых поисков путей решения задач в области социально-экономического развития района.

Отрадно отметить, трудящиеся выдержали испытания этого периода, несмотря на свалившуюся засуху двух последних лет. Хлеборобы и животноводы района в боль-

шинстве сохранили производственный потенциал хозяйства и успешно реализуют доведенные задания по заготовкам сельскохозяйственной продукции. Неплохо работают коллективы многих предприятий, организаций и учреждений. Но, оглядываясь на год уходящий, мы не вправе обольщаться скромными успехами, ибо нерешенных проблем и недостатков у нас гораздо больше.

Пусть в новом году у Вас будет много радости, дорогие друзья, сопутствуют удача и благополучие лично каждому и его семье.

С Новым годом Вас, с новым счастьем!

**Ф. КАЗАКБАЕВ,**  
глава районной администрации.

## Распоряжение главы администрации района

В целях ускорения темпов строительства газопроводов в населенных пунктах района и районного центра постановляю:

1. Производственному управлению жилищно-коммунального хозяйства (Нигматуллин Т. И.) со-

дать от ПМП «Агрпром-энерго» участок по строительству газопроводов и монтажу оборудования.

2. ПУЖКХ с 26 декабря 1996 года приступить к строительству газопроводов по улице Ахметшина.

3. ПМП «Агрпром-

энерго» в срок до 1 февраля завершить газификацию улиц Энергетиков и Совхозная.

4. ПУЖКХ в срок до 25 марта завершить газификацию улицы Советская.

5. Контроль за исполнением возложить на главу Акъярской сельской администрации Насырова С. С.

**Ф. КАЗАКБАЕВ,**  
глава администрации района.

20 декабря 1996 г.

## ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА.

В ХАЙБУЛЛИНСКОМ профессиональном училище № 110 состоялась встреча учащихся с делегацией совхоза «Таналыкский». Гости ознакомились с условиями учебы, историей профучилища, приняли участие в открытом внеклассном мероприятии, подготовленном учащимися группы «Хозяйка усадьбы».

После осмотра училища делегация решила оказать помощь учебному заведению в оформлении двух кабинетов за счет совхоза. Делегация приехала не с пустыми руками, она в качестве гуманитарной помощи привезла в училище продукты питания.



СЕЛО АКЪЯР. Ежедневно, когда в райцентре неустойчивая погода, руководство жилищно-коммунального хозяйства направляет три трактора на очистку улиц от снега. В тихую погоду по улицам дежурит один трактор. Перед праздничными днями Нового года будут проверены все световые установки ночного освещения и приведены в рабочее состояние.



27 ДЕКАБРЯ сего года выехала группа школьников в возрасте 10—12 лет из нашего района для участия на Президентской сессии, проводимой в столице Башкортостана, в здании Русского драматического театра. Они разместятся в санатории «Зеленая роща», для них будет организовано бесплатное питание и новогоднее представление.



Большую подготовительную работу провели педагогический коллектив, учащиеся Подольской средней школы к празднику Нового года. После общешкольного родительского собрания была проведена ярмарка, где учащиеся организовали продажу изготовленных ими различных изделий. Здесь можно было приобрести ступочки, лопаты, совки, варежки, носки, тапочки, швейные изделия, выпечки. В результате юные умельцы выручили 1 млн. 300 тысяч рублей. Эта сумма была направлена на покупку призов, костюмов. На проведение новогодних слесей 500 тыс. рублей выделила школа.

## Информационное сообщение

28 декабря 1996 года состоялась седьмая сессия районного Совета, депутатов, которая рассмотрела следующие вопросы:

О бюджете района на 1997 год. (Докладчик Л.Н. Симонова — начальник финансового отдела администрации района).

Утверждение состава

комиссий: административной, по делам несовершеннолетних, совета женщин при администрации района.

В прениях по первому вопросу выступили: Ю. П. Гагин — военный комиссар района, Б. М. Алибаев — глава Федоровской сельской администрации, Г. Х. Кильдибаев — на-

чальник госкадастровой инспекции, Ф. Н. Аминев — депутат райсовета, врач, А. Н. Малимонов — и.о. председателя райпо, Ф. М. Казакбаев — глава районной администрации.

По всем обсужденным вопросам сессия приняла соответствующие решения.

## На стгойках района

## Зажжен факел в Абубакирово

В предновогодние дни в деревне Абубакирово состоялось официальное открытие трассы Федоровка — Абубакирово. Пока газ горит в четырех домах деревни, в ближайшее время будут подключены еще 23 квартиры.

Глава Федоровской сельской администрации Б.М. Алибаев поздравил абубакировцев с радостным событием, отметил старательность строителей, сумевших в короткие сроки сдать в эксплуатацию участок трассы. Все вы-

ступившие на митинге — глава администрации района Ф. М. Казакбаев, и.о. заместителя председателя райсовета Б. Г. Павлов, государственный газотехнический инспектор Зауральского РГТИ В. А. Мальковский, директор Абубакировской средней школы Ф. И. Сыбулатов, председатель колхоза «Красный доброволец» И. Р. Илимбетов — в первую очередь выразили огромную благодарность правительству, лично Пре-

зиденту Республики Башкортостан М. Г. Рахимову, директору АО «Баштрансгаз», депутату Госсовета М. М. Валееву за заботу о нуждах жителей нашего района, всестороннюю поддержку в ускорении газификации населенных пунктов.

Прозвучали также поздравления, добрые пожелания, вручены памятные подарки наиболее отличившимся строителям ПМП «Агрпромэнерго».

**Р. ИМАНГУЛОВ.**

## Ветеранам войны и труда

Хайбуллинский районный совет ветеранов войны и труда поздравляет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и Правоохранительных органов, всех пенсионеров района с наступающим 1997 годом.

Желаем Вам, уважаемые ветераны, в Новом году крепкого здоровья, человеческого счастья, семейного благополучия и всего наилучшего в жизни.

На вашу долю выпали тяжелые годы — это Великая Отечественная война, период восстановления народного хозяйства. Вы с честью сделали все, что от вас требовалось. И сегодня по-прежнему можете гордиться своими боевыми и трудовыми делами.

Не Ваша вина, а наша беда, что страна оказалась в состоянии хаоса в

результате проводимых реформ.

Государство еще никогда не отдавало пенсионерам то, что они заработали себе на старость за свою трудовую активную деятельность. Особенно тяжелое положение пенсионеров сегодня.

Но не следует падать духом. Будем надеяться на облегчение жизненного положения пенсионеров в наступающем году. Наша активность в общественной жизни, укрепление ветеранского движения, сплоченность будут способствовать этому.

Всего Вам хорошего в 1997 году, уважаемые ветераны войны и труда.

**А. САВИН,**  
председатель районного совета ветеранов войны и труда.

## Отшумела ярмарка

Приближается долгожданный Новый год. Произойдет это волшебное слово, сразу представляешь Деда Мороза, набросившего за спину большой мешок с гостинцами и подарками. Мы привыкли к этому. Однако современный Дед Мороз, по неизвестным причинам, может прийти и без подарков. Несмотря на это, дети с нетерпением ждут Нового года и, чтобы Дед Мороз не попал впропак, ищут различные пути помощи ему.

Какой бы уголок района не возьми, везде одинаковое материальное положение и в то же время и пути выхода из затруд-

нений разные. Например, учащиеся Татыр-Узякской средней школы развлекали зрителей в сельском Доме культуры интересным концертном, в Бурибаевской средней школе № 1 проводят для молодежи дискотеки, а в Акъярской средней школе № 2 организовали ярмарку. Каждый сам стремится заработать в условиях рыночной экономики для проведения Новогоднего праздника. Волею-неволей, учащиеся превращаются в предпринимателей. Они с интересом, желанием выполняют это дело.

Давайте вернемся к ярмарке в Акъярской средней школе № 2. В празднично украшенном зале

полно народу, негде и яблоку упасть. А в продаже есть все, что душа пожелает! Пышные пироги, разукрашенные торты, компоты и салаты, предметы домашнего обихода, игрушки, изготовленные руками самих детей, — всего и не перечислить. И цены сравнительно низкие.

— Спасибо родителям учащихся, которые, проявив солидарность, поняв наше положение в эти тяжелые времена, протянули руки помощи, — говорит учитель Мунавара Исхаковна Бухарбаева, — все делается только для детей, чтобы они весело и радостно встретили Новый год. В таких мероприятиях учащиеся чувствуют себя хозяевами, приобре-

тают деловитость.

Действительно, посмотришь на них, — настоящие предприниматели. Это дело имеет и воспитательное значение, способствует развитию у детей творческих способностей, фантазии. Яркий показатель тому также примеры: учащиеся по своей инициативе в нескольких кабинетах организовали платные компьютерные игры, в музыкальном кафе девушки угощают горячим чаем и сладостями. В это же время любители современного танца могут развлечься в платной дискотеке.

От этого мероприятия в «бюджет» школы поступила приличная сумма. Каждый класс в среднем

собрал по 160 тысяч рублей. Часть из них будет израсходована на приобретение школьных принадлежностей, другая половина — на подарки к Новому году. Дети очень рады и довольны тем, что вот так сумели помочь Деду Морозу.

Надо сказать «браво» учителям, которые способствовали раскрытию способностей детей, сумели найти развязку в решении различных трудных вопросов, не растерялись перед всякими жизненными трудностями. Пользуясь случаем, поздравляем учителей, учащихся и их родителей с наступающим праздником. Пусть в Новом году им сопутствует только удача!

**Д. ЗАГРЕТДИНОВА.**

## ◆ На стройках района Новоселье—к Новому году

Какие бы житейские трудности, связанные с реформами, не терзали сельских жителей, они все же находят пути для решения своих жилищных проблем. Хотя одни жалуются, что денег нет, зарплату вовремя не выдают, другие потихоньку строят себе добротные дома. Конечно, у каждого свои возможности, а когда заметна всесторонняя поддержка, проявляется предприимчивость, находчивость, то можно оказывается, решать любые проблемы даже в условиях финансового недостатка.

Так, в Федоровском сельсовете темпы индиви-

дуального строительства жилья заметно увеличиваются, несмотря на всекие приметы времени. Только в этом году, например, построено 894 квадратных метра жилья. Совсем недавно справились семьи учителей Мавлета Бухарбаева и Ахмадея Билалова. На сегодня в списке индивидуальных застройщиков числится 19 человек и желающих взяться за это дело не убавляется. Было бы из чего строить. Много желающих строятся в Федоровской бригаде колхоза, которые постепенно накапливают строительный материал, ищут возможность получить денежную ссуду.

— В начале следующего года заселятся в новые дома многие застройщики, — говорит глава Федоровской сельской администрации Б. М. Алибаев, — это семьи водителя Шафика Сымбулатова, колхозников Мухамеда Алибаева, Ильдара Сымбулатова, Сафы Аббаскирова, Нажметдина Билалова, Валетдина Сымбулатова, Ильшата Билалова, Хайбуллы Сымбулатова и некоторых других. Реально они справятся новоселье совсем скоро, с чем их нужно поздравить. Многие семьи могли заселиться уже в этом году, но из-за задержки льготных ссуд строительство приостанов-

лено.

Сельская администрация и правление колхоза в вопросах индивидуального строительства жилья стремятся работать совместно. Сельский Совет выделяет участки земли, колхоз — бесплатно транспорт для вывозки леса, плотораму. В счет зарплат колхозники-застройщики получают по возможности строительные материалы (срубы, доски, шифер и т.д.). Районная администрация по льготным ценам выделяет лес.

Такая система поддержки строителей-индивидуалов позволяет сельским жителям наиболее дешево строить дома. Конечно, сегодня все дорого, но когда есть какая-то помощь, оптимизм не угасает.

Р. ИМАНГУЛОВ.

## Юбилей ветерана



## Мои первые учителя

Из 41 года трудовой деятельности 25 лет я прожил в инвее народного образования, из которых почти 13 лет работал заместителем министра народного образования Республики Башкортостан, в последнее время нахожусь на отдыхе.

Мои детские годы, как и у моих ровесников, прошли в тяжелые годы для нашего народа и страны — в годы Великой Отечественной войны. Начал я учиться в 1941—1942 учебном году в Янтышевской начальной школе.

Хочу рассказать о своих учителях, которые дали нам знания, ввели нас в мир науки, готовили из нас будущих членов общества, рабочих, колхозников, сельскую интеллигенцию.

Первым моим учителем в начальных классах была моя мама, Сарвар Зуфаровна Арсланова, уроженка деревни Мухамедьярово Знаучуринского района, что на живописном берегу реки Сакмар на юге Башкортостана (ныне она находится в составе Оренбургской области). Среднее образование получила в своей сельской школе, после прохождения краткосрочных курсов по подготовке учителей начальных классов, в 1931 году направлена на работу в Хайбуллинский район. Здесь она встретила с будущим моим отцом Мутигуллой Арслановым и создали они молодую семью. В этой семье родились трое детей, которых, после гибели отца на фронте Великой Отечественной войны, мать вырастила одна и дала им образование.

Мама около 30 лет трудовой жизни посвятила обучению и воспитанию молодого поколения, работала в Янтышевской, Ибрагимовской, Галиахметовской, Урузбаевской, Аккужинской начальных школах нашего района. Будучи депутатом сельских Советов народных депутатов, являясь агитатором среди населения, она вела неустанную просветительскую работу: с газетой в руках постоянно находилась на полях, в стадах бригад, животноводческих фермах,

доводила народу о решениях нашего правительства, организовала среди населения подписку на государственные газеты и периодическую печать. Помню, как она вечерами работала среди взрослого населения по ликвидации безграмотности при свечках. Умерла мама в 1994 году в возрасте 82 лет. От ее детей родились и в настоящее время живут 31 внук и правнучка.

Следующая ступень моей учебы — Акьюловская неполная средняя школа. Здесь нас учил уже педагогический коллектив во главе с директором школы. Обо всех учителях писать невозможно. Рас-

сказываю такой случай. В начале апреля 1940 года без спроса и разрешения ушел домой в Галиахметово, проходя реку Зиланр, провалился в ледяную воду, простудился, заболел и пропустил уроки на целую неделю. Но возвращении в школу директор провел собрание школьников с обсуждением моего поведения и, как «злостного нарушителя» Правил для учащихся, настоял за исключение меня из школы. Однако на другой день, строго поговорив со мной в отдельности, разрешил продолжить учебу. Я успешно завершил пятый класс. Это был его методический прием по отношению к нарушителям Правил. Что так нужно было я понял позже, ког-

да Ахьюлово избрали председателем правления колхоза «КрМ». Наверное, учитель руководить сельским хозяйством на селе было нелегко. Он несколько лет возглавлял это хозяйство, когда появились специалисты сельского хозяйства, е.о. вернулись в школу.

В начале 50-х годов объединив три мелких колхоза, создали крупный колхоз им. Чапаева и наш учитель возглавил партийную организацию этого хозяйства. В этой должности он трудился несколько лет и добивался положительных результатов, пользовался уважением среди колхозников.

Последние годы своей трудовой деятельности Искандар Мухаметгалеевич посвятил снова учительской работе.

## Люди нашего района

скажу лишь о двух из них.

В то время наша школа была сравнительно большая. Достаточно сказать, что в семилетней школе было девять классов-комплектов, а в классах по 26—30 учеников. Типового здания школы не было, мы занимались в четырех деревянных зданиях в две смены.

Руководил учительским коллективом тогда вернувшийся с фронта инвалидом Гайнислам Шаметдинович Убеков. Он преподавал нам географию и биологию. Свои предметы знал хорошо. Объясняя нам о рельефе, климате, водах, всегда программный материал увязывал с жизнью, приводил примеры из окружающей среды. Когда рассказывал о микроклимате, растениях и рельефе нашего окружения, мы по-детски удивлялись: «Откуда он все знает?» Наш директор был строгим, требовательным и деятельным руководителем. За нами следил он строго принимал личное участие во всех проводимых школьных мероприятиях. На вечерах учащиеся вместе с нами пели песни. Организуя нас на общественно-полезную работу для школы, Гайнислам агай всегда работал рядом с нами.

Да сам работал директором Акьюловской средней школы. Впоследствии район ком КПСС использовал его на партийной работе (возглавлял он партийную организацию совхоза «Хайбуллинский»), потом до ухода на пенсию учительствовал в Абисшевской средней школе. Сейчас его нет в живых. Зато десятки воспитанников продолжают его дело.

В настоящее время живет в деревне Галиахметово один из любимых наших учителей Искандар Мухаметгалеевич Минишев. Его появление в классе мы ждали с нетерпением. В совершенстве владел учебным материалом, Искандар агай очень интересно объяснял нам историю древнего мира. У меня и сейчас в памяти его рассказы: Ахиллесова пята, Походы Александра Македонского, Троянский конь и т.д. К урокам мы всегда готовились хорошо и с большим желанием стремились отвечать на уроках. С тех пор зародилась и сохранилась любовь к истории. Спустя много лет, преподавал историю в школе, я всегда вспоминал своего учителя.

В начале 60-х годов, учителя Минишева (теперь уже директора школы) колхозники деревни

Ему сейчас 78 лет. Своими спутницей жизни Гильемеш «мулугильдеш» он вырастил, воспитал десять детей и почти всем дал высшее образование, пятеро из которых работают учителями.

Хотя прошло более 50 лет, но у меня остались об Искандар агае только добрые воспоминания. Рад, что учился у такого замечательного учителя и воспитателя.

Сегодня от имени десятков бывших учеников я выражаю Искандару Мухаметгалеевичу нашу большую благодарность за то, что он внес вклад в наше становление, поздравляю его с Новым 1997 годом и желаю крепкого здоровья, счастливой жизни.

В дальнейшем с 6 по 10 класс я учился в Акьюловской средней школе. Это самая большая школа в районе, где было много учителей. Среди них было и немало отличных специалистов. Пока я учился в ней, менялось несколько директоров и множество учителей. И учителя, и школа навсегда останутся в моей памяти. Всем моим бывшим учителям, руководителям школы я выражаю свою искреннюю благодарность.

Р. АРСЛАНОВ.  
г. Уфа.

В ПРЕДВЕРИИ Нового года, 26 декабря исполнилось 70 лет жителю села Акъяр, ветерану войны и труда Рафаэлю Ахметовичу Юлдашбаеву. Поздравляя его со столь знаменательной датой в жизни, нам бы хотелось одновременно с горячими пожеланиями хоть немного рассказать о жизненном пути этого человека.

Родился Р. А. Юлдашбаев в 1926 году в Акъяре, где окончил семь классов школы. После того как отца и брата призвали на фронт пошел работать в колхоз. В 1943 году совсем еще молодым его по направлению военкомата отправляют в Самарскую автошколу постигать азы водительской науки. После окончания школы в ноябре того же года его призывают в армию. Права тогда он сразу не получил: месяца два выдавали им временные удостоверения, именуемые среди своих «стайжерками». После чего, надо было вновь сдать экзамены на права, которые он получил в 1944 году. Потом начались военные будни. Попал служить на 1 Украинский фронт в 9 артиллерийскую бригаду. Ездил на американской машине марки «Шеероле», возил 76-миллиметровую пушку. Прослужил так до января 1945 года.

— Было мне тогда 17 лет с небольшим, — вспоминает ветеран. — Видел меня однажды командир полка и как молодого солдата отправил в тыл полка, где попал я служить во взвод управления. И до самой Победы ездил на штабной машине, тоже марки «Шеероле».

В общей сложности прослужил Р. А. Юлдашбаев 11 лет. В 1947 году его отправили на курсы сержантов, с одновременной квалификацией механиков в город Новомосковск Тульской области. По возвращении в часть он назначается командиром отделения тяги, а затем электромехаником дивизиона. Так и шло время в суровых и простых солдатских буднях. А в 1950 году приходит приказ: присвоить Р. А. Юлдашбаеву звание млад-

шего лейтенанта. Дальше он работал автомехаником, потом стал командиром учебного дивизиона. В запас уволился только в 1955 году.

Приехал домой и жизнь пошла по выбранной когда-то шоферской стезе: работал водителем в райсовете, в райкоме партии, был механиком на молокозаводе, райпотребкоопе, ПМК-292, а на пенсию пошел в 1987 году из Акъярской средней школы № 2, в которой трудился мастером производственного обучения.

За свою долгую и полную событиями жизнь, грудь ветерана по праву украсили орденом Отечественной войны I степени, две медали «За боевые заслуги», «Ветеран труда», многие юбилейные медали, также не счесть числа многочисленным почетным грамотам. Он вырастил троих детей и теперь имеет шесть внуков. Сын Салават раньше работал в райкомхозе, сейчас вернулся в Галиахметовский район Оренбургской области. Одна дочь работает старшим медсестрой в Ермолаевке Кушнарянского района, а еще одна — в детском садике в Тольятти. Дети часто навещают Рафаэла Ахметовича. А что еще нужно человеку в старости? Внимание и доброты, да и чувствовать вокруд себя детские лица.

Правда есть еще одна встреча с фронтовыми друзьями, с которыми в последний раз довелось увидеться лишь в 1992 году в Тюмени, где формировалась бригада. Эта связь не ослабевала с давних пор, только вот с каждым годом остается все меньше и меньше одноклассников, с которыми пришлось пройти нелегкие фронтовые дороги.

Живет сейчас Рафаэль Ахметович нормальной жизнью, только вот мучают его на склоне лет болезни. Но также бодр ветеран, ему бы здоровья лишь чуть-чуть, остальное все приложится.

С. ГОЛУБЦОВ.  
НА СНИМКЕ: Р. А. Юлдашбаев.  
Фото Р. ИМАНГУЛОВА.



**ПОНЕДЕЛЬНИК,  
30 ДЕКАБРЯ**

**Первая программа**  
14.40 Песни Анатолия Новикова  
15.00 Новости  
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша»  
15.45 «Марафон-15»  
16.00 «Звездный час»  
16.40 «Карш и аз собала»  
17.05 «Джэм»  
17.30 «Вокруг света»  
18.00 Новости  
18.15 «Новая жертва»  
19.20 «Час пик»  
21.00 Время  
21.45 Комедия «Карнавальная ночь»  
23.20 «Бага-2», «Удетка для Сатаны»  
00.20 Новости  
00.30 «Футбольное обозрение»  
01.00 «Звезды мировой эстрады в Москве»  
**Вторая программа**  
14.45 «Сам себе режиссер»  
15.30 «Винилловые джунгли»  
15.45 «Фольклорный фестиваль»  
16.00 «Вести»  
16.20 «Лукоморье»  
17.00 Музыкально-информационная программа  
17.15 «Челленджер»  
17.45 «Технодром им. Кулибина»  
18.40 Мультфильм  
18.50 Новогодний выпуск  
19.25 «Вкус лета в Новый год»  
19.30 «Лирический концерт»  
20.00 «Вести»  
20.25 Новогодняя прог.  
20.35 Продолжение концерта  
21.30 «Башкортостан»  
22.00 «Вести»  
22.30 Детектив по понедельникам  
00.30 «Кто во что горазд?»  
00.40 «Не спи и смотри»  
**Н Т В**  
21.00 «Сегодня вечером»  
21.35 «Герой дня»  
22.00 Мир кино. «Джонни Мнемоник»  
23.45 «Русский альбом»  
24.00 «Сегодня вечером»  
00.35 «Госпожа следователь», 2-я серия  
01.30 «Временко»  
02.00 «Сегодня в полночь»

**ВТОРНИК,  
31 ДЕКАБРЯ**

**Первая программа**  
9.00 Новости  
9.15 «Ералаш»  
9.40 Фильм-сказка «Золушка»  
11.05 «Смехопанорама»  
11.35 Мультфильм

12.00 Новости  
12.10 Новогодние развлекательные сюжеты  
13.00 Мультфильмы  
13.40 Комедия «Чародей» 1 серия  
15.00 Новости  
15.20 «Чародей», 2 серия  
16.45 «Кабачок «13 стульев»  
18.05 «Щелкунчик»  
18.35 «Тамыр»  
19.10 «Башкортостан»  
20.00 «Время»  
20.50 Герои «Иронии судьбы» на «Поле чудес»  
22.10 Новогодняя программа  
23.35 Новогоднее поздравление Президента Республики Башкортостан М. Г. Рахимова.  
00.02 «Старые песни о главном-2»  
03.45 Комедия «Пряключения мистера Питкина в больнице»

**Вторая программа**  
8.00 «Вести»  
8.25 Мультфильм  
8.35 «Ретро-шлягер»  
9.00 «Дорогая редакция...»  
10.00 «Вести»  
10.20 «Веселые ребята», Худ. фильм  
11.50 Мультфильм  
13.00 «Вести»  
13.20 «Гуляй, Россия»  
14.50 «Поздравления популярных зарубежных исполнителей»  
16.00 «Вести»  
16.20 Мультфильм  
17.35 «Песни России»  
18.35 «Тот самый Мюнхгаузен», Худ. фильм 1 сер.  
20.00 «Вести»  
20.20 «Тот самый Мюнхгаузен», 2 серия  
23.50 «С Новым годом!»  
00.05 Концерт  
00.50 «В джазе только девушки»  
02.50 «Караоке по-новому»  
**3 канал**  
17.00 Мультфильмы  
17.35 Тележурнал  
18.00 «С Новым годом, Уфа!»  
19.15 Новогодняя программа

**Н Т В**  
21.00 «Сегодня-вечером»  
21.35 «Бенефис-95» Ефима Шифрина  
22.00 «Москва слезам не верит», 1 серия  
24.00 «Сегодня вечером»  
00.20 «Москва слезам не верит», 2 серия  
01.45 «Куклы»  
01.50 «С Новым годом!»

**СРЕДА,  
1 ЯНВАРЯ**

**Первая программа**  
10.00 Новости  
10.15 «Не зевай»  
11.35 Фильм-сказка «Снежная королева»  
13.00 «Как-то раз»  
15.00 Новости  
15.25 «Песня-96»  
18.00 «Книга джунглей»

21.05 «Юбилейный вечер Юрия Никулина»  
22.40 Комедия Георгия Данелия «Орел и решка»  
00.20 «Паворотти и его друзья»

**Вторая программа**  
9.00 «Утренний экспресс»  
9.25 Сказки нового года  
12.40 «Устами младенца»  
14.05 «Высокий блондин в черном ботинке» Фильм  
15.45 Мультфильм  
16.00 «Вести»  
16.20 Футбольный тележурнал  
16.50 «Репортер»  
18.05 «С Новым годом!»  
19.00 Фильм для детей  
20.00 Новогодняя программа  
21.00 «Лирический концерт»  
22.00 «Вести»  
00.10 «На кого Бог пошлет?», Худ. фильм  
**3 канал**  
17.00 «Непридуманная сказка»  
17.30 Мультфильмы  
18.00 Концерт  
18.20 «Запасной игрок», Худ. фильм  
19.50 «На Башкирском фестивале моды» (Гала-показ).

**Н Т В**  
21.00 «Сегодня»  
21.35 «Дела смешные, дела семейные», 1 серия  
22.00 «Назад в будущее-1» (США)  
24.00 «Сегодня»  
00.35 «Назад в будущее-2»

**ЧЕТВЕРГ,  
2 ЯНВАРЯ**

**Первая программа**  
8.00 Фильм-сказка  
9.40 Мультфильм  
10.00 Новости  
10.15 Спектакль «Двенадцатая ночь»  
13.35 Фильм-сказка «Девушки»  
15.00 Новости  
15.25 «Песня-96»  
18.00 Комедия «Данди по прозвищу «Крокодил»»  
19.55 КВН: «Нам-35»  
21.00 «Время»  
00.33 Новости  
00.40 Аль Пачино в триллере «Море любви»

**Вторая программа**  
9.50 Кинопрограмма для детей  
13.20 «Репортер»  
14.00 Фильм «Панна с мокрой головой»  
16.00 «Вести»  
16.20 Цирк  
17.15 «Грош в квадрате»  
17.45 «Невеста из Парижа», Худ. фильм  
19.10 Мультфильм  
19.20 Фильм для детей  
20.15 «Новогодний калейдоскоп»  
20.55 Лирический концерт  
22.00 «Вести»  
22.35 «Бартон Финк», Худ. фильм  
**3 канал**  
17.00 Фильм-детям  
18.40 «С глазу на глаз»  
19.10 «Женщина в тени»

Назифа Кадырова  
Луд. фильм, 1-я серия  
20.40 «Кунелем мондары»

**Н Т В**  
21.00 «Сегодня вечером»  
21.30 «Дела смешные, дела семейные», 2 серия  
22.00 «Назад в будущее-3»  
Луд. фильм  
24.00 «Сегодня вечером»  
00.35 «Четыре мушкетера Шарло»

**ПЯТНИЦА,  
3 ЯНВАРЯ**

**Первая программа**  
8.00 Фильм «Нейлоновая сетка»  
9.20 «Компьютерные войны-2»  
10.00 Новости  
10.15 «Не зевай»  
10.45 «Утренняя почта»  
12.20 Комедия «Карьера Димы Горина»  
14.05 «Подводная одиссея команд Куето»  
15.00 Новости  
15.20 «Очевидное — невероятное»  
15.50 Мультфильмы  
17.00 «В мире животных»  
17.35 «Колесо истории»  
18.20 Музыкальный фильм  
19.30 Фильм «Одиссея капитана Блада», 1 сер.  
21.00 «Время»  
21.40 «Джентельмены удачи»  
23.30 «Каламбур»  
00.10 Новости  
00.20 «Летучий голландец», Фильм

**Вторая программа**  
8.40 «Каченка и призраки», Худ. фильм  
10.05 Мультфильмы  
10.45 «Каченка и призраки», Худ. фильм  
12.10 «Присяга»  
12.35 «Челленджер»  
14.00 «Странник», 11-я сер.  
15.45 «Ничего кроме...»  
16.20 Мультфильмы  
16.45 «Праздник театра»  
17.25 «У асех на устах»  
17.35 «Сад культуры»  
18.00 «Весь мир»  
18.40 «Мужчина и женщина»  
19.50 «Телескоп»  
22.00 «Вести»  
22.35 Фильм «Четыре свадьбы и одни похороны» (США)

**3 канал**  
17.00 Фильм-детям  
18.50 «Оран» (на баш. яз.)  
19.10 «Женщина в тени», 2-я серия  
20.40 «Кунелем мондары»

**Н Т В**  
21.00 «Сегодня вечером»  
21.30 «Дела смешные, дела семейные», 3 серия  
22.00 Мир кино. «Маска» (США)  
24.00 «Сегодня вечером»  
00.35 Русский детектив. «Бездна. Круг сельмой»

**СУББОТА,  
4 ЯНВАРЯ**

**Первая программа**  
9.20 Мультфильмы  
9.45 «Слово пастыря»

Дорогого отца Анвара Аделягареевича АБДУЛЛИНА (д. Сагитово) с 60-летним юбилеем. Желаем ему долгих лет жизни, хорошего здоровья, семейного счастья и благополучия.

С поздравлением от имени всех детей дочь Ляля.

Брата Сафаргаея Сагитовича и сноху Райфу Галаевну КАРАСОВЫХ (д. Гадделово) с 40-летним совместной супружеской жизни и Новым годом! Желаем мы вам всегда здоровья, счастья и добра. Не знать ни горести, ни бед. Прожить так много-много лет. Желаем радости и счастья. Причин, чтоб не было грустить. И в полном здравии, конечно. До свадьбы правнуков дожить.

С поздравлением сестра Минзиля и зятя Иван Руденко.

10.00 Новости  
10.15 «Путевые замски»  
10.35 «Пока все дома»  
11.15 «Утренняя звезда»  
12.00 «Служу России»  
12.30 «Играй гармонь любимая»  
13.30 «Подводная одиссея команды Куето»  
14.25 «Смехопанорама»  
15.00 Новости  
15.20 «Приглашение к музыке»  
16.05 «Клуб путешественников»  
17.35 «Мультфейерверк»  
19.20 «Одиссея капитана Блада», 2 серия  
21.00 «Время»  
21.40 «Что? Где? Когда?»  
23.10 «Пригородия чудес»

**Вторая программа**  
8.00 «О принцессе Ясочке и крылатом саножнике», Худ. фильм  
9.25 Мультфильм  
10.30 «По вашим письмам»  
11.00 «Вести в одиннадцать»  
11.30 «В мире животных»  
12.00 «Поэт в России — больше, чем поэт...»  
12.25 «Челленджер»  
13.20 «Анонимные собеседники»  
13.50 «Странник»  
15.40 Мультфильм  
16.00 «Вести про...»  
16.20 «От форте до пиано»  
16.50 Мультфильм  
17.00 «Бесконечное путешествие»  
17.25 «Старая квартира», Год 1947»  
18.50 «Шэжэрэ»  
19.15 «Артылыш»  
19.45 «Лири»  
20.35 Рамил Кул-Давлет. «Бермудский треугольник»  
22.00 «Вести»  
23.25 «Колесо любви», Худ. фильм

**3 канал**  
13.00 «Свадьба в Малиновке», Худ. фильм  
14.35 Мультфильмы  
14.50 «Кунелем мондары»  
15.05 «Новое кино»  
16.00 «Уфа-ТВ»  
17.00 «Валерия в Уфе»  
17.45 Мультфильм  
18.00 «С глазу на глаз» (на баш. яз.)  
18.40 «Женщина в тени», 3-я серия  
20.15 «Приемный покой»  
20.35 «Кунелем мондары»  
21.00 «Сегодня вечером»  
21.30 «Комедийный сериал»  
22.00 Русский детектив  
23.45 «Куклы»  
24.00 «Сегодня вечером»  
00.35 «Тупой и еще тупее»  
02.25 «Третий глаз»

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
5 ЯНВАРЯ**

**Первая программа**  
9.00 Новости  
9.15 «Новая жертва»  
10.00 «В мире животных»  
10.40 «Пока все дома»  
11.15 «Играй, гармонь любимая»

Уважаемого односельчанина! Актярский сельский Совет и сельская администрация горячо и сердечно поздравляют все население сельского Совета с наступающим Новым годом. Желаем Вам, дорогие односельчане, в новом 1997 году крепкого здоровья, успехов в труде и учебе, счастья и радости, благополучия всем во всем.

Руководство, инженерно-технические работники Бурibaевской обогатительной фабрики от всей души поздравляют трудовой коллектив обогатителей с Новым годом! Мы восхищаемся, уважаемые товарищи, вашим мужеством, стойкостью и трудолюбием в это сложное время. Желаем вам, вашим семьям и близким здоровья, благополучия и трудовых успехов. Начальник фабрики Р. Бикбов.

Дорогую и любимую жену, маму Зинаиду Гайнахметовну БАШИРОВУ (с. Подольск) с 50-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, счастья и радости, долгих лет жизни, неиссякаемой энергии и веселого настроения. Муж, дочери Эльза, Нина, зять Фанис, с. Подольск, г. Сибай, г. Уфа.

10.00 Новости  
10.15 «Путевые замски»  
10.35 «Пока все дома»  
11.15 «Утренняя звезда»  
12.00 «Служу России»  
12.30 «Играй гармонь любимая»  
13.30 «Подводная одиссея команды Куето»  
14.25 «Смехопанорама»  
15.00 Новости  
15.20 «Приглашение к музыке»  
16.05 «Клуб путешественников»  
17.35 «Мультфейерверк»  
19.20 «Одиссея капитана Блада», 2 серия  
21.00 «Время»  
21.40 «Что? Где? Когда?»  
23.10 «Пригородия чудес»

**Вторая программа**  
8.00 «О принцессе Ясочке и крылатом саножнике», Худ. фильм  
9.25 Мультфильм  
10.30 «По вашим письмам»  
11.00 «Вести в одиннадцать»  
11.30 «В мире животных»  
12.00 «Поэт в России — больше, чем поэт...»  
12.25 «Челленджер»  
13.20 «Анонимные собеседники»  
13.50 «Странник»  
15.40 Мультфильм  
16.00 «Вести про...»  
16.20 «От форте до пиано»  
16.50 Мультфильм  
17.00 «Бесконечное путешествие»  
17.25 «Старая квартира», Год 1947»  
18.50 «Шэжэрэ»  
19.15 «Артылыш»  
19.45 «Лири»  
20.35 Рамил Кул-Давлет. «Бермудский треугольник»  
22.00 «Вести»  
23.25 «Колесо любви», Худ. фильм

**3 канал**  
13.00 «Свадьба в Малиновке», Худ. фильм  
14.35 Мультфильмы  
14.50 «Кунелем мондары»  
15.05 «Новое кино»  
16.00 «Уфа-ТВ»  
17.00 «Валерия в Уфе»  
17.45 Мультфильм  
18.00 «С глазу на глаз» (на баш. яз.)  
18.40 «Женщина в тени», 3-я серия  
20.15 «Приемный покой»  
20.35 «Кунелем мондары»  
21.00 «Сегодня вечером»  
21.30 «Комедийный сериал»  
22.00 Русский детектив  
23.45 «Куклы»  
24.00 «Сегодня вечером»  
00.35 «Тупой и еще тупее»  
02.25 «Третий глаз»

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
5 ЯНВАРЯ**

**Первая программа**  
9.00 Новости  
9.15 «Новая жертва»  
10.00 «В мире животных»  
10.40 «Пока все дома»  
11.15 «Играй, гармонь любимая»

Уважаемые односельчане! Актярский сельский Совет и сельская администрация горячо и сердечно поздравляют все население сельского Совета с наступающим Новым годом. Желаем Вам, дорогие односельчане, в новом 1997 году крепкого здоровья, успехов в труде и учебе, счастья и радости, благополучия всем во всем.

Руководство, инженерно-технические работники Бурibaевской обогатительной фабрики от всей души поздравляют трудовой коллектив обогатителей с Новым годом! Мы восхищаемся, уважаемые товарищи, вашим мужеством, стойкостью и трудолюбием в это сложное время. Желаем вам, вашим семьям и близким здоровья, благополучия и трудовых успехов. Начальник фабрики Р. Бикбов.

Дорогую и любимую жену, маму Зинаиду Гайнахметовну БАШИРОВУ (с. Подольск) с 50-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, счастья и радости, долгих лет жизни, неиссякаемой энергии и веселого настроения. Муж, дочери Эльза, Нина, зять Фанис, с. Подольск, г. Сибай, г. Уфа.

11.45 Мультфильм  
12.10 «Звездочки в степи»  
12.40 Мультфильм  
13.05 «Новогодние приключения Маши и Вити»  
14.10 «Брэнни ринг»  
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша»  
15.45 Фильм-сказка  
17.15 «Повесть о юном мальчонке»  
17.30 «Вокруг света»  
18.00 Новости  
18.20 «Новая жертва»  
19.10 «Час пик»  
20.00 «Моя семья»  
21.00 «Время»  
21.45 «Индеец в Париже», Худ. фильм  
23.35 «Футбольное обозрение»  
00.05 «Пять признаний в любви»

**Вторая программа**  
6.55 «Саям»  
8.10 «Ретро-шлягер»  
9.25 «Клубничка», сериал  
10.00 «Вести»  
10.15 «Санта-Барбара»  
12.00 «Челленджер»  
13.00 «Вести»  
13.15 «Там-там новости»  
13.30 «Близнецы в зоопарке», Худ. фильм  
16.00 «Вести»  
16.20 «Грош в квадрате»  
16.50 «Момент истины»  
17.15 «Чокнутый», «Аладдин»  
18.10 «Клубничка», Теле-сериал  
18.55 «Наш дом — Башкортостан»  
19.25 «Человеческое счастье»  
20.05 «Уралтранснефтепродукт»  
20.35 «Премьера-96»  
21.30 «Башкортостан»  
22.00 «Зеркало»  
23.00 «Русское лото»  
00.20 Телелотерея

**3 канал**  
13.00 Худ. фильм  
14.40 «Кунелем мондары»  
15.00 «Поговорим о олозе»  
15.30 «Непридуманная сказка»  
16.00 Мультфильм  
17.00 «Акцент»  
17.15 «Музыка для Вас»  
17.30 «Сурнай»  
18.00 «О кино и не только...»  
18.25 «Круг обреченных», Худ. фильм.  
20.15 «Этюд с натуры»  
20.35 «Кунелем мондары»

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Администрация, профсоюзный комитет РУФПС, совет ветеранов связи горячо и сердечно поздравляют всех работников связи, а также ветеранов-связистов с наступающим Новым годом, желаем всем доброго здоровья, большого счастья, семейного благополучия, долгих лет жизни.

Дорогого мужа, отца, дедушку Михаила Егоровича ДЕМИДОВА (с. Макки) с 60-летием. Пусть дальнейшая жизнь идет спокойно. Не зная горести и бед. И крепким будет пусть здоровье на много-много лет!

С наилучшими пожеланиями жена, дочь, сыновья, снохи, внучка, внуки, с. Макки, п. Татыр-Узды.

Уважаемая Фаузия Исмагиловна! Горячо и сердечно поздравляем Вас с 60-летием со дня рождения. Желаем доброго здоровья, долголетия, счастья и благополучия.

С поздравлением коллегам совхоза «Степной».

Администрация и профком Хайбуллинского ДРСМ горячо и сердечно поздравляют с 50-летним юбилеем Янгильды Умурзаковича САМИКАЕВА со дня рождения, объявляя благодарность за хорошую плодотворную работу в дорожном строительстве. Желаем крепкого здоровья, много радости, долголетия, семейного благополучия и огромного счастья.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**  
Авиакомпания «БАЛ» За приобретением билета обращаться с прямой рейс 3/4 по маршруту Уфа — Акьяр — Уфа. Вылет из Акьяра в 10.30. Администрация аэропорта.

# Поздравляем!

Уважаемого коллегу Урала Айратовича **БУХАРБАЕВА** от всей души поздравляем с 40-летием. Желаем крепкого здоровья, творческих успехов в работе, счастья в семейной жизни.

Администрация, профком, коллектив АСШ № 1.

Уважаемая Флюра Каюмовна! Горячо и сердечно поздравляем вас с 65-летием! Желаем счастья, здоровья, долгих лет жизни.

Администрация и коллектив Азярской средней школы № 1.

Поздравляем уважаемую Розу Тимофеевну **ЗОРИНУ** с 55-летием и Новым годом!

Пусть годы летят за годами, и том, что прошло не грусти. А тем, кто обидел когда-то, всем сердцем обиды прости. Не трать свои нервы напрасно, Здоровье не купишь нигде. Пусть жизнь твоя будет прекрасной, Здоровья и счастья тебе!

Коллектив Самарского почтового отделения.

Милую жену, маму Асылбику Салыхитдиновну **АКЪЮЛОВУ** с 55-летием поздравляем с 55-летием юбилеем с дорогого отца Ганьяна Фазылафаровича **КУТУКОВА** с днем рождения.

Пожелать хотим так много. Что всего не счастье. Счастья самого большого что на свете есть. И пускай вас не покидает радость никогда. И добро сопровождает вашу жизнь всегда. Живите и долго-долго радуйте детей и внуков теплотой.

Когда вы есть, весь мир добрее. И убеждались сколько раз: Нет ничего добрей улыбки родительских глаз.

С поздравлениями супруг Ганьян, сын Ильдара, дочери Гашира, Ильгиза, зятя Факила и Шагит, внуки и внучки.

Сердечно поздравляем коллектив центральной районной аптеки № 52 с наступающим Новым годом!

От души желаем доброго здоровья, долголетия, семейного счастья и благополучия, много-много радости, удачи в ваших благородных делах и мечтах, всех земных благ.

Группа постоянных посетителей. с. Акъяр.

Дорогого мужа, отца, тестя, свекра, дедушку Нигамата Загитовича **АККУЖИНА** (п. Степной) с 65-летием со дня рождения.

В торжественный день юбилея Хотим от души пожелать, Чтоб прожитых дней не жалея.

Вам в будни горя не знать. Пусть сохраняются навсегда И доброта ваша, и сила. И пусть идут, идут года. Неважно сколько их пробило.

Жена, сыновья, дочери, снохи, зятья, внуки, внучки. п. Степной, г. Тольятти.

Дорогого и любимого мужа, папу, свекра, дедушку Мухамета Аллабердиевича **САИГАРЬЯНОВА** (п. Степной) с юбилеем — 60-летием со дня рождения и Новым годом!

Живи и долго-долго радуй Детей и внуков теплотой. Когда ты есть, сто тысяч радуг Мир украшают красотой. Когда ты есть — весь мир добрее И убеждались сколько раз: Нет ничего добрей улыбки твоих глаз.

Пусть вези седной на плечи ложаются года. Оставайся таким же хорошим. Не старей, не болей никогда.

С поздравлением жена, Дети, снохи, внуки. п. Степной, с. Федоровка.

Поздравляем дорогую маму Фанию Юсуловну **ДАВЛЕТКУЛОВУ** с 45-летием и Новым годом! Не грусти, что волосы седеют. Береги себя и не болей. Потому что нет у нас на свете Человека ближе и родней! Дети и родные.

Дорогих нам маму Салию Мухамедьяновну Иштакбаеву с 55-летием, отца Юнуса Давлетгалеевича ИШТАКБАЕВА с 60-летием, а также с 40-летием совместной супружеской жизни.

Желаем им долголетия, здоровья, семейного счастья и благополучия.

С поздравлениями дочери, зятя, сыновья, снохи, внуки и внучки.

Жители пос. Уфимск благодарны заведующему котельной **КОСТЮКОВУ** Александру Григорьевичу за добросовестную, бесперерывную работу в обеспечении теплом населения.

Желаем ему крепкого здоровья, счастья в семье, также поздравляем с наступающим Новым годом.

Милую Зайтуну Ахметшариповну **ТАКТАЕВУ** с юбилеем (п. Уфимский). Искренне желаем крепкого здоровья, семейного счастья, бодрости, много-много радости, удачи везде и во всем.

Коллектив Матраевской участковой больницы.

Дорогих Дамира **МАНИШЕВА** и Райсу **ХАШАНОВУ** из п. Уфимский с законным браком. Мы вас поздравляем с началом пути, Желаем совместно по жизни идти. Друг друга всегда уважать и любить. И нежность свою надолго сохранить.

Ильдус, Сакина Ишбаевы. с. Акъяр.

Дорогих родителей — Райфу Галеевну и Сафаргалееву Сагитовича **КАРАСОВЫХ** с 40-летием совместной супружеской жизни.

Вдвоем прожили вы так долго. Все было: радость и печаль. Делили все вы в этой жизни И дней совместных вам не жаль. Желаем вам здоровья, счастья, И с каждым годом молодеть. Пусть вас и дальше: радость и удача. Огнем негаснущим вас также будет греть!

От имени всех детей дочь Гузель.

Дорогую мать, свекровь, бабушку, прабабушку Зулъизу Салихитдиновну **ХАБИБУЛЛИНУ** с большим юбилеем — 75-летием. Для нас ты лучше всех на свете. Тебя родней, дороже нет. Живи на радость детям, внукам На свете много-много лет.

С наилучшими пожеланиями сын Мир, снохи Гайша, Гузель, внуки Ильмир, Ильмир, внучка Гульгена, правнук Фанис.

Любимую сестренку Зилу **АСАИНОВУ** из с. Акъяр с 18-летием, а также дорогую подругу Зилу **СУЛТАНОВУ** из п. Уфимск с днем рождения. Будьте всегда красивыми И душой, и собой. Будьте всегда любимыми — И весной, и зимой. Не склоняйтесь рыбною, Если будет беда. Будьте всегда счастливыми, В этот день и всегда.

С наилучшими пожеланиями Мавлада.

Дорогого мужа, отца, свекра, дедушку Салавата Шахисламовича **АБУБАКИРОВА** (с. Абубакирово) с 60-летием юбилеем и наступающим Новым годом.

Желаем ему крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, удачи во всем.

Жена, дочери Роза, Гульнара, сыновья Виль, Самат, снохи Фарига, Райля, зять Нуретдин, внуки Флюза, Виля, Зилия, Айгуль, внуки Мансур, Ильмир, Флорид.

Дорогого отца Ахмета Гарифовича **АРАЛБАЕВА** (с. Симбирка Оренбургской области) с 50-летием. Желаем тебе долгих и счастливых лет жизни, доброго здоровья, бодрости, удачи во всем.

От имени всех детей и родственников дочь Гульназ.

Дорогих **ИРИНУ** и **ИЛЬГИЗА** с законным браком.

Желаем им долгих лет жизни, счастья и семейного благополучия. Мы вас поздравляем с началом пути, Желаем совместно по жизни идти. Друг друга всегда уважать и любить. И нежность свою надолго сохранить.

Ильдус, Сакина Ишбаевы. с. Акъяр.

Дорогих родителей — Райфу Галеевну и Сафаргалееву Сагитовича **КАРАСОВЫХ** с 40-летием совместной супружеской жизни.

Вдвоем прожили вы так долго. Все было: радость и печаль. Делили все вы в этой жизни И дней совместных вам не жаль. Желаем вам здоровья, счастья, И с каждым годом молодеть. Пусть вас и дальше: радость и удача. Огнем негаснущим вас также будет греть!

От имени всех детей дочь Гузель.

Дорогую мать, свекровь, бабушку, прабабушку Зулъизу Салихитдиновну **ХАБИБУЛЛИНУ** с большим юбилеем — 75-летием. Для нас ты лучше всех на свете. Тебя родней, дороже нет. Живи на радость детям, внукам На свете много-много лет.

С наилучшими пожеланиями сын Мир, снохи Гайша, Гузель, внуки Ильмир, Ильмир, внучка Гульгена, правнук Фанис.

Любимую сестренку Зилу **АСАИНОВУ** из с. Акъяр с 18-летием, а также дорогую подругу Зилу **СУЛТАНОВУ** из п. Уфимск с днем рождения. Будьте всегда красивыми И душой, и собой. Будьте всегда любимыми — И весной, и зимой. Не склоняйтесь рыбною, Если будет беда. Будьте всегда счастливыми, В этот день и всегда.

С наилучшими пожеланиями Мавлада.

Дорогого мужа, отца, свекра, дедушку Салавата Шахисламовича **АБУБАКИРОВА** (с. Абубакирово) с 60-летием юбилеем и наступающим Новым годом.

Желаем ему крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, удачи во всем.

Жена, дочери Роза, Гульнара, сыновья Виль, Самат, снохи Фарига, Райля, зять Нуретдин, внуки Флюза, Виля, Зилия, Айгуль, внуки Мансур, Ильмир, Флорид.

## Благодарность

Дорогая редакция! Через вашу газету хочу выразить огромную благодарность врачам и медсестрам реанимации Акъярской ЦРБ, а также поздравить с Новым годом: Тапакова Ильдара Абриковича, Тапакову Фариду Мухаметгалеевну, Абдуллина Фарита Хам-

зовича, Акъюлову Розалию Тагировну, Юлдашбаеву Флориду, Ильбакову Айсылу, Шмелькову Фариду, Назарову Нажию. Желаю им здоровья, счастья в личной жизни, успехов в их нелегком труде! Закия Назарова. п. Садовый.

## Объявления

### ГАСТРОЛИ

Сибайского Башгосдрамтеатра им. А. Мударьякова. Спектакль «Отчего девочки плачут?» («Кыздар ни сөн илай?») Ф. Булякова. Подольск — 6 января 1997 г., М-Арслангулово — 7, Галиахметово — 8, Янтышево — 9, Абубакирово — 10, Степной —

11, Ивановка — 12, Байгускарово — 13, Н-Зирган — 14, с. Акъяр — 15, Мамбетово — 16, Бузавлык — 17, Уфимск — 18, Алибаевск — 19, Таштугай — 20, Целинный — 21 января. Стоимость билета взрослым — 5000, детям — 3000 рублей.

При ПУ-110 комплектуются группы по подготовке и переподготовке водителей автотранспортных средств: категория «А» — срок 3 месяца категория «В» — срок

3 месяца категория «Е» — срок 1,5 месяца категория «Д» — срок 2 месяца. Зачисление в группы — после оплаты. Начало занятий 20 января 1997 года.

Торгово-закупочное Акционерное общество «Прогресс» п. Бурибай производит закуп мяса от на-

селения по цене: свинина — 7500 руб., говядина 7000 руб. Оплата через 45 дней.

Коопзаготпром закупает у населения мясо говядины 7000 руб. за кг.

мясо свиное 8000 руб. за кг.

23 января 1997 года в 11.00 часов Дня в зале заседаний Бурибаевского

руководства состоится отчетно-перевыборное собрание АО «Прогресс».

### ПРОДАМ

сруб (осина) 3x5 метров с пиломатериалами, жезь оцинованная. Цена — 3 млн. руб., доски 500

м<sup>3</sup> — 10 куб. м. по 280 тыс. за куб. Обращаться: г. Баймак, ул. Гайдара, 9-1.

В с. Акъяр по ул. Заки Валиди продается Деревянный дом размером 8x9 метров, находящийся на стадии завершения строительства. Имеется веранда, кирпичный гараж, новый сосновый сруб с матери-

алами размером 4x4 м., огород. Обращаться: г. Сибай, тел. 3-90-06, 3-90-07, к Илиметовой Т. Х., в с. Акъяр 2-17-98 в субботу и воскресенье.

Продается автомобиль ВАЗ-21013, в хорошем техническом состоянии.

Обращаться после 18 часов по телефону 2-16-98, с. Акъяр.

### ПРОПАЛА

20 декабря пропала дойная корова красно-коричневой масти, на лбу — звездочка. Знающих что-либо просим сообщить по

адресу ул. Садовая, 33 или по телефону 2-12-80 в любое время за вознаграждение.

### МЕНЯЮ

Недостроенный деревянный дом размером 7x9 метров в с. Акъяр (есть пристрой, имеются стройматериалы) обменивается

на благоустроенную 2-х комнатную квартиру в с. Акъяр. Обращаться: с. Акъяр, ул. Подгорная, 16.

### В КАКИЕ ДНИ ОТДЫХАЮТ МЕДИКИ?

В связи с празднованием Нового года все лечебно-профилактические учреждения района работают по календарю, т.е.

31 декабря 1996 года, 3 января 1997 года — рабочие дни, а 1, 2, 4, 5 — нерабочие дни. Администрация ЦРБ.

РЕДАКТОР С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 699

Время подписания и печать — 17.00. Номер подписан — 18.00.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-87, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.